
 

_______________________ 
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ASSEMBLÉE RÉUNIE 
DE LA COMMISSION COMMUNAUTAIRE COMMUNE 

CONVOCATION DE COMMISSION 
 

Jeudi 8 juin 2023 à 14h30 
 

(Palais du Parlement bruxellois – salle de commission 206) 

COMMISSION DE LA SANTÉ ET DE L’AIDE AUX PERSONNES 
 

 
Ordre du jour (*) : 
 

 Question orale de Mme Latifa AÏT BAALA (F) à Mme Elke VAN den BRANDT et M. Alain MARON, membres 
du Collège réuni en charge de l’Action sociale et de la Santé, concernant « le renforcement de la première 
ligne en social-santé ». 

 

 Demande d’explications de M. Jan BUSSELEN (N) à Mme Elke VAN den BRANDT et M. Alain MARON, 
membres du Collège réuni en charge de l’Action sociale et de la Santé, concernant « la fermeture de 
DoucheFLUX ». 
 
Demande d’explications jointe de Mme Viviane TEITELBAUM (F) concernant « la fermeture temporaire 
de DoucheFLUX ». 

 
Demande d’explications jointe de Mme Els ROCHETTE (N) concernant « l’agressivité dans les centres de 
jours pour personnes sans abri ». 
 
Demande d’explications jointe de Mme Isabelle EMMERY (F) concernant « la fermeture provisoire de 
DoucheFLUX ». 
 

 Question orale de M. Dominique LOOTENS-STAEL (N) à Mme Elke VAN den BRANDT et M. Alain MARON, 
membres du Collège réuni en charge de l’Action sociale et de la Santé, concernant « l'augmentation du 
budget de soins de la protection sociale flamande pour les affiliés résidant dans la Région de Bruxelles-
Capitale ». 
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Composition de la commission : 
 
Président : M. Ibrahim DÖNMEZ. 
Vice-présidents : Mmes Farida TAHAR, Viviane TEITELBAUM, M. Juan BENJUMEA MORENO. 
 
 
Membres effectifs : 
 

PS : Mme Delphine Chabbert, M. Ibrahim Dönmez, Mme Véronique Jamoulle. 
Ecolo : Mmes Marie Lecocq, Magali Plovie, Farida Tahar. 
MR : M. Geoffroy Coomans de Brachène, Mme Viviane Teitelbaum. 
DéFI : Mmes Nicole Nketo Bomele, Marie Nagy. 
PTB : Mmes Elisa Groppi, Stéphanie Koplowicz. 
Groen : M. Juan Benjumea Moreno. 
N-VA : M. Gilles Verstraeten. 
Open Vld : Mme Khadija Zamouri. 

 
Membres suppléants : 
 

PS : Mme Leila Agic, M. Martin Casier, Mme Nadia El Yousfi, M. Mohamed Ouriaghli. 
Ecolo : Mme Zoé Genot, MM. Pierre-Yves Lux, Ahmed Mouhssin, Thomas Naessens. 
MR : Mme Françoise Schepmans, MM. Gaëtan Van Goidsenhoven, David Weytsman. 
DéFI : Mme Ariane de Lobkowicz, MM. Christophe Magdalijns, Jonathan de Patoul. 
PTB : MM. Youssef Handichi, Jean-Pierre Kerckhofs, Luc Vancauwenberge. 
Groen : Mme Lotte Stoops, M. Arnaud Verstraete. 
N-VA : Mme Cieltje Van Achter, M. Mathias Vanden Borre. 
Open Vld : Mmes Carla Dejonghe, Els Rochette (one.brussels-Vooruit). 

 
Secrétaire de commission : 
 
M. Bernard Herremans  02-549.62.85  bherremans@parlement.brussels.  
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